フットサル大会会場使用上の注意：森中学校

【保護者・応援者の皆様へ】
１．会場への出入りは、校舎前生徒玄関の指定場所よりお願いします。（開場は７：４５です。）
２．その際、靴は靴棚をご利用いただいて結構です。盗難などについては責任持てませんので自己責任でお願いします。
３．駐車場はアスファルトと土の2ヵ所あります。なお、グランドは駐車場として開放しません。グランド（クレー・芝）やグランド周辺の芝生へは絶対駐車しないでください。また，校舎前のロータリー周辺に駐車しないでください。森中学校のほかの部活動が活動しますので迷惑のかからないようお願いします。
駐車に関するトラブルには大会側，学校ともに一切責任を負いません。ご協力よろしくお願いします。
４．試合の観戦は試合コート横の観客席と体育館の上にある２階スペースでお願いします。
５．体育館内では水以外の飲食は禁止です。飴・ガムなどを食べるのもご遠慮ください。
６．校地内は禁煙となっております。
【選手の皆様へ】
１．廊下でのアップはボールを使わないでください（ボールを使ってのアップは自分達の試合の前の試合のハーフタイムにコートでのみ行うことができます）。
２．３階・控室以外の教室・立入禁止場所へは絶対に行かないでください。
３．控室の物に手を触れないでください。
４．ゴミは各自で責任をもって持ち帰ってください。
５．万一、校舎の壁や物品を破損させてしまったり（壊れやすいものもあるので注意）、トイレの故障などが起きた場合は、必ず自分のチームの責任者を通して申し出てください。
６．体育館内で水以外の飲み物を飲まないようにしてください。

※　道具やゴミは責任をもって管理してください。
※　過去の大会において、トイレの使い方等の問題が発生しております。本大会で問題が生じた場合は今後の大会会場としての使用をお断りしたいと考えております。ご協力よろしくお願いします。
